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Figure S14.19b. The cleavage over inequality in France 2000-2020

% voters believing that we should reduce the gap
betwen the rich and the poor
% voters believing that we should not reduce the
gap between the rich and the poor

Interpretation. In 2002, 63% of voters believed that we should reduce the gap between the rich and the poor (vs 37% thinking the 
opposite); in 2017, this proportion was equal to 52% (vs 48% thinking the opposite). Note. The exact phrasing of the question is somewhat 
different in 2002 and in 2007-2012-2017 (see text).  Sources and series: see piketty.pse.ens.fr/ideology.


